

令和3年11月19日

会社名 株式会社ネクシィーズグループ  
本店所在地 東京都渋谷区桜丘町20番4号  
代表者 代表取締役社長 近藤太香巳  
上場取引所 証券コード4346 東証第一部  
問い合わせ先 責任者役職名 専務取締役管理本部長  
氏名 松井康弘  
電話番号 (03) 5459-7444

各位

**(訂正)「令和2年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

令和2年11月13日に公表いたしました「令和2年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

## 記

## 1. 訂正理由

(参考)個別業績の概要の一部に訂正すべき事項があったため、一部数値を訂正するものであります。

## 2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

**【訂正前】**

## (参考) 個別業績の概要

## 1. 令和2年9月期の個別業績 (令和元年10月1日～令和2年9月30日)

## (1) 個別経営成績

(％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2年9月期	10,206	△6.2	1,059	243.8	3,128	627.3	1,718	592.5
元年9月期	10,879	17.9	308	22.3	430	6.6	248	△62.9

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2年9月期	<u>132.94</u>	<u>130.06</u>
元年9月期	19.29	18.59

## (2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2年9月期	<u>13,397</u>	<u>5,018</u>	<u>37.4</u>	<u>387.12</u>
元年9月期	9,153	3,645	39.8	282.32

(参考) 自己資本 2年9月期 5,013百万円 元年9月期 3,639百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 令和2年9月期の個別業績 (令和元年10月1日～令和2年9月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2年9月期	10,206	△6.2	1,059	243.8	2,485	477.8	1,673	574.3
元年9月期	10,879	17.9	308	22.3	430	6.6	248	△62.9

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2年9月期	129.45	126.64
元年9月期	19.29	18.59

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2年9月期	13,352	4,973	37.2	383.63
元年9月期	9,153	3,645	39.8	282.32

(参考) 自己資本 2年9月期 4,968百万円 元年9月期 3,639百万円

以上